



PREDSTAVLJEN PROJEKT CREANET

Kreativnošću do uspjeha u predškolskom odgoju

CREANET je europski projekt koji potiče razmjenu i suradnju između obrazovnih ustanova te specifično razvijanje akademskog istraživanja na temu kreativnosti. Financiran je putem programa za cjeloživotno učenje (Lifelong Learning Programme) i u nedavno je predstavljen u Općini Brtonigla i Dječjem vrtiću Kalimero, zajedno sa ostalim projektnim partnerima iz Italije, Švedske, Danske, Finske, Njemačke, Španjolske, Portugala, Litve i Letonije.

Prezentaciji projekta CREANET u Brtonigli prisustvovali su predstavnicima dječjih vrtića s

Bujštine s ciljem da se upozna javnost s dosadašnjim postignutim rezultatima. Dobrodošlicu je iskazao načelnik Dorianio Labinjani, dok je ravnateljica Dječjeg vrtića Kalimero Melita Zakinja Vižintin govorila o postignutim rezultatima tijekom dva organizirana susreta koja su se održala u Švedskoj i u Portugalu.

Specifični ciljevi projekta su educiranje odgajateljica i učiteljica predškolskih i školskih institucija putem razmjene iskustva, širenjem edukativne prakse, te proučavanje inovativnih metodologija u području edukativnih usluga



na temu dječje kreativnosti. Iz dječjeg vrtića Kalimero uključene su tri odgajateljice - Oriella Orlič, Sandra Rabak i Ilenia Tikel koje putem provođenja projekta CREANET imaju mogućnost unaprijediti svoja znanja i metodologiju rada na području predškolskog odgoja.

Poslovi i aktivnosti u okviru projekta organiziraju se u razdoblju od 3 godine tijekom kojih će se voditi komparativna istraživanja na sveučilišnom nivou, organizirat će se radne grupe za subjekte koji su uključeni u rad s djecom, te će se organizirati lokalni i međunarodni seminari gdje će svi sudionici biti uključeni i dijeliti svoja prijašnja iskustva, raspravljati o novim metodologijama rada i upoznavati različita razmišljanja. Ovom skupu u Brtonigli prisustvovali su predstavnici

nekoliko istarskih predškolskih institucija koji su pažljivo pratili prezentaciju te pohvalili rad uključenih odgajateljica koje su također najavile i buduće aktivnosti, odnosno da će se početkom 2012. godine organizirati još jedna prezentacija rezultata projekta CREANET uz dodatni sadržaj na temu kreativnosti.



Novi turistički sadržaji mijenjaju plan

Da bi se omogućila gradnja hotelskih kapaciteta u zonama turističkih punktova i realizacija agroturističkog programa u zoni Žmergo, Općina Brtonigla pokrenula je ciljane izmjene i dopune svog Prostornog plana.

Općina je dobila prijedlog investitora kojima će se u posebnim zonama, udaljenim od urbanih sredina, dozvoliti

viši objekti i veći koeficijenti izgrađenosti. Cilj ovih izmjena je poticanje razvoja turizma. Tako će se ovim izmjenama plana smanjit građevinsko područje poslovne zone stočarsko-poljoprivredne djelatnosti u Žmergu kod Nove Vasi, a umjesto toga na izuzetnoj površini odredit će se mogućnost gradnje agroturizma u sklopu tamošnjeg vinarskog komplek-

sa koji obuhvaća oko 2,35 hektara. Ondje se želi omogućiti gradnja objekta ugostiteljsko-turističke namjene. Radi se o projektu obitelji Cattunar koja u sklopu postojećeg vinskog podruma u Žmergu, želi izgraditi agroturizam s četiri sobe za smještaj gostiju. Općinski proračun neće snositi troškove jer će izmjene plana platiti investitor.

Osim te odluke, vijećnici su se složili i o izmjeni odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja za naselje Brtonigla. Trenutni Detaljni plan uređenja, koji je na snazi, ne odgovara potrebama, pa će UPU omogućiti gradnju prometnica, pristupnih putova i ostale infrastrukture. DPU se za sada neće stavljati izvan snage.

K.L.